LE. “Champagnat” Sub Direccion de Formacion
Tacna General

FICHA DE APLICACION DOMICILIARIA DE MATEMATICA

TiTULO DE LA UNIDAD: “ASUMINOS UNA CULTURA DE PREVENCION”

TEMA: RESOLVEMOS PROBLEMAS MEDIANTE ECUACIONES

AREA: MATEMATICA ‘ NIVEL: SECUNDARIA | GRADO Y SECCION: 5°ABCD
DOCENTE: CARLOS ENRIQUE LANCHIPA GUTIERREZ
COMPETENCIA CAPACIDAD DESEMPENO
ggggfé\l\//lis DE g;igj};%fﬂf; ga ra Combina y adapta estrategias heuristicas, recursos, o
REGULARIDAD encontrar equivalencias y procedimi_entos mas é.ptimos. para hallar términos
EQUIVALENCIA: v realas generales desconocidos para solucionar sistemas de ecuaciones
gasg lineales, ecuaciones cuadraticas.
CAMBIO.
ECUACIONES Solucion:
ECUACION DE PRIMER GRADO: Primero identificamos los valores de “a”, “b” y “c”
a=1;,b=-7;c= -5 yaplicamos la férmula:
ax+b=c
2
—(—7)+ _ _ _
Ejemplos: X = (7)* \/( 27(:)[) 4(1)(=5)
1.- Resolver: 4x—-1=x-4
7+
' .= \J49+ 20
SOLUCION: 2
4x -1=x-4 lco
+
IXx—x=-4+1 X = ﬂ
3x=-3 2
X =-3/3 7++/69 7—-/69
x=-1 X = T X, = T
C.S.={-1} CS — 7++/69 7-+/69
2 2
2.- Resolver:

3(x+1) + 4(2x—1) = 5(x+5) — 2(x-3
(x+1) ( ) (x+5) (x=3) PLANTEO DE ECUACIONES.- Quizas lo mas

SOLUCION: dificultoso que pueda haber, es interpretar
adecuadamente el lenguaje textual y traducirlo al
3(x+1) + 4(2x—1) = 5(x+5) — 2(x-3) lenguaje matematico. .
3x+3+8x—-4=5x+25-2x+6 L ENGUAJE
11x —gx i g; +1 LENGUAJE TEXTUAL MATEMATICO
% B e Lasuma de dos nimeros a+b
x=4 e La suma de los
cuadrados de  dos X2 +y?
C.S. ={4} ndmeros
i e El cuadrado de la suma 2
ECUACION DE SEGUNDO GRADO: de dos nimeros ()
¢ Lasuma de dos nimeros
Por férmula general consecutivos X+ (x+1)
e El cuadruple de lo que
) b+ «/bz —4ac tengo, aumentado en 20 ax+20
ax“+bx+c=0 =x= oa e El cuadruple, de lo que A(x + 20)
tengo aumentado en 20

Ejemplo: Resolver: x2—-7x -5=0
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ACTIVIDADES
1.- Resolver: 4x — 4 =x—-16 4.- Resolver:
2
A) -1 4(x—2)—§(3x+1)_5—2x
B) —2
C)-4 36
A) —
< 13
o 4
12
1
C) —
) 12
D) -1
0 2
41
2.- Resolver: 5.- Resolver:
10(x — 9) — 9 (5 — 6X) = 2(4x — 1) + 5 + 10x 5x _7x  4x-5_, 8x-15 11x-3
2 5 2 5 2
A) -2 A) 1
B) 3 B) -1
C)1 02
D) 2 7
E) 4 D) 3
E) -4
3.- Resolver: 6. Hallar “x” en:
X=2 ,_%X-2 ¢ 1++/2+/x-5 =2
3 5
A) 1
A) 16 B) 2
B) 32 C) 30
C)8 D) 45
D)2 E) 54

E) 64
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7.- Resolver: x?—6x+7=0 10.- La suma de tres nimeros enteros consecutivos
es 47 unidades mas que el nimero menor. Hallar
A) 3+4/3:3-.3 el mayor de los tres nimeros.
A) 18
B) 3++/2;3-4/2
C) 1+4/2;1-4/2 B) 20
D) 2+4/2;2-+/2 C) 22
E)d4y?2
D) 24
E) 25
4x% -3x+5 _

8.- Resolver la ecuacion: 2

x% —2x+13

11.- La suma de los cuadrados de dos nimeros
impares y consecutivos es 130. Halle la suma de
las cifras del menor de estos nimeros.

A) 6

B)7

C)8

D)9

E) N.A

9.- En la siguiente ecuacién, hallar el conjunto

solucion:
X(x+2)+5=3(2-x)+x-4

“NO TE OLVIDES TODOS TENEMOS
QUE ESTAR EN CASA”



